KUNSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG ELNÖKE 

Iktatószám: Iga/59-1/2022. 				Tárgy: Beszámoló az Pénzügyi 
Témafelelős: Komlósdi Kitti 				Bizottság 2021. évi munkájáról

Készült: a Képviselő-testület 2022. január 27-i ülésére

KUNSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA				 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK	 			


Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 109/2021. (XI.18.) határozatával fogadta el a 2022. évi munkatervét, melyben úgy határoz, hogy a 2022. január 27-i ülésének egyik napirendje: Beszámoló az Pénzügyi Bizottság 2021. évi munkájáról. valamint az 5/2012. (II. 16.) önkormányzati rendelet 20. § (12) bekezdése alapján a Pénzügyi Bizottság 2021. évi tevékenységéről az alábbiak alapján számolok be a Tisztelt Képviselőtestületnek:

A Pénzügyi Bizottság egyik legfontosabb feladata az önkormányzat gazdálkodásának és vagyoni helyzetének figyelemmel kísérése. E feladat végrehajtása érdekében a Bizottság 2021. év 6-12. hónapjában csak 6 nyílt, 1 zárt ülést tartott és összesen 19 határozatot hozott. 

A bizottság az üléseit hétfői napokon tartotta Bődi Szabolcs elnök vezette, az üléseken nem került sor helyettesítésre. 

A tagok nyílt üléseken való megjelenésének grafikus ábrázolása: 


A tagok zárt üléseken való megjelenésének grafikus ábrázolása: 

A bizottság véleményezte:

A szakterületeit érintő képviselő-testületi előterjesztéseket, a hatályos jogszabályok alapján a Képviselő-testület elé terjesztendő rendelet-tervezeteket.

Valamennyi, az önkormányzat vagyonával, gazdálkodásával kapcsolatos előterjesztést: 

· Döntés a szennyvízcsatorna érdekeltségi hozzájárulás megfizetésének részletekben történő megfizetéséről, valamint a behajtások megindításáról

Önálló ellenőrzést nem végzett, törvényi külön jogosítványait a bizottság nem gyakorolta. 

A bizottság munkáját segítve az üléseken megjelent a polgármester és a jegyző, illetve az üléseken aktívan részt vettek a városüzemeltetési csoport dolgozói, valamint a pénzügyi és az adóügyi ügyintézői. 

Az előterjesztések többsége írásban került a bizottság elé. AZ előterjesztők a bizottság tagjai kérdésére szóban is részletes tájékoztatást adtak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Beszámolót tárgyalja meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot: 
	

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2021. évi munkájáról

[bookmark: _GoBack]Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Bődi Szabolcs elnök előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pénzügyi Bizottság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Határidő: 2022. január 31.
Felelős: Lesi Árpád polgármester 

A határozatról értesülnek:
- Lesi Árpád polgármester
- dr. Sipeki Gerda jegyző
- Pénzügyi Bizottság elnök
- Komlósdi Kitti titkársági ügyintéző
- Irattár

Kunszentmiklós, 2021. január 05.  
          
	Bődi Szabolcs sk.
	       elnök
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